
Бібліотека –

інформаційний центр 

забезпечення освіти 

та науки в університеті



Бібліотека – один із основних структурних 

підрозділів університету, який інформаційно 

забезпечує освітню, науково-дослідницьку 

діяльність та має для цього належну матеріально-

технічну базу. 

Бібліотека розміщена в одному 

приміщенні (Головний навчальний 

корпус ВНТУ) на семи поверхах, що 

дуже зручно для користувачів. 

Працюють 4 абонементи, 7 

спеціалізованих читальних залів 

(зокрема електронний читальний зал) 

на 460 посадкових місць, в яких є 

доступ до мережі Інтернет 

та зони Wi-Fi.



Інформаційний потенціал книгозбірні складає понад 

640 тис. примірників на паперових та електронних 

носіях. З них – 250 тис. навчальна література, 150 тис. 

- наукова. Фонд за своїм складом повністю 

відповідає профілю університету.



Для того, щоб наші фонди були доступні користувачам цілодобово, ми формуємо 

електронну бібліотеку. Доступ до повнотекстових документів надається тільки 

авторизованим користувачам для освітньої та наукової діяльності з дотриманням правил 

інформаційної етики та закону України «Про авторське право та суміжні права». 

Наразі електронна бібліотека має понад 6 тис. повнотекстових документів. 



Для здійснення пошуку потрібної літератури,  можна 

скористатися довідково-пошуковим апаратом 

Бібліотеки, який складається із: системи каталогів і 

картотек, як традиційних так і електронних та 

довідково-бібліографічного фонду. 

Поєднання традиційних і новітніх 

інформаційних технологій забезпечує 

високий рівень інформаційного 

обслуговування користувачів



До ресурсів власної генерації в першу чергу відноситься Електронний каталог,

доступ до якого надається як з локальної, так і з віддаленої мережі. За допомогою

електронного каталогу можна не тільки здійснювати пошук документів, переглядати

інформацію про них та замовляти відібрані документи, а й отримати

рекомендований перелік літератури з дисципліни – книгозабезпечення дисципліни.









Сайт Бібліотеки є зв’язуючою ланкою з 

інформаційним простором 

Університету та містить інформацію 

про весь пакет онлайн-сервісів та 

послуг, які надаються в режимі 24/7 





https://lib.vntu.edu.ua/card


Розділ сайту «Ресурси» знайомить з 

виданнями Бібліотеки, відкритими 

ресурсами ВНТУ, електронними 

ресурсами, річною передплатою та 

архівами, що сприяє ефективному 

пошуку інформації. 

У рубриці «Відкриті ресурси ВНТУ» 

представлені: наукова періодика, яка 

входить до переліку наукових фахових 

видань України 



Великою ресурсною базою, яку підтримує 

Бібліотека є Інституційний репозитарій. 

Це електронне сховище повнотекстових 

документів наших викладачів, співробітників, 

аспірантів та студентів у відкритому доступі



➢ Вісник Вінницького політехнічного інституту : науковий журнал / МОН 

України, ВНТУ. – Вінниця : ВНТУ, 1993-. – Журнал. – раз на два місяці.

➢ Вісник Вінницького політехнічного інституту [Електронний ресурс] : науковий 

журнал / МОН України, ВНТУ. – Електрон. журнал. – Вінниця : ВНТУ, 1993-. –

Журнал. - раз на два місяці. 

http://visnyk.vntu.edu.ua/index.php/visnyk/issue/archive.

➢ Наукові праці Вінницького національного технічного університету 

[Електронний ресурс] : науковий журнал : on-line версія / ВНТУ. – Електрон. 

журн. – Вінниця : ВНТУ, 2006-. – Журнал. – Режим доступу:

http://visnyk.vntu.edu.ua/index.php/visnyk/issue/archive


➢ Будівництво і стандартизація [Текст] : інформаційно-аналітичний огляд. -

Київ : ТК з стандартизації "Будтехнормування".

➢ Вісник Вінницького політехнічного інституту [Текст] : науковий журнал / 

МОН України, ВНТУ. - Вінниця : ВНТУ, 1993-. 

➢ Вісник Національного університету "Львівська політехніка". Серія 

"Архітектура" [Текст] = Bulletin of Lviv Polytechnic National University. 

Information Systems and Networks : науковий журнал. - Львів : НУ 

"Львівська політехніка", 2019-. 

➢ Промислове будівництво та інженерні споруди [Текст] : науково-

виробничий журнал. - Київ : Укрінсталькон ім. В. М. Шимановського, 2007-

.

➢ Сучасні технології, матеріали і конструкції в будівництві [Текст] : 

міжнародний науково-технічний журнал / МОН України, ВНТУ. - Вінниця : 

ВНТУ, 2004-.

➢ Теплофізика та теплоенергетика [Текст] : український науковий журнал 

/ НАН України, ін-т технічної теплофізики НАН України. - Київ : 

Академперіодика, 1979-.

➢ Будівництво України [Текст] : науково-виробничий журнал. - Київ : 

Редакція журналу





На сайті НТБ ВНТУ є тематичний розділ

«На допомогу досліднику», де представлена  

корисна інформація про весь спектр 

підготовки до наукової роботи, дослідження 

та опублікування результатів

https://lib.vntu.edu.ua/pages/6.html


Фахівці Бібліотеки надають кваліфіковану допомогу здобувачам:

➢ в пошуку інформації,

➢ реєстрації в базах даних, 

➢ з основ академічного письма та академічної доброчесності,

➢ з визначення індексів УДК,

➢ у виборі авторитетних видань для публікацій,

➢ з використання БД Web of Science, Scopus, Google Scholar

тощо для освітньої та науково-дослідної діяльності.

https://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/19270/%d0%9f%d0%86%d0%94%d0%a2%d0%a0%d0%98%d0%9c%d0%9a%d0%90%20%d0%9d%d0%90%d0%a3%d0%9a%d0%9e%d0%92%d0%98%d0%a5%20%d0%94%d0%9e%d0%a1%d0%9b%d0%86%d0%94%d0%96%d0%95%d0%9d%d0%ac.pdf?sequence=1&isAllowed=y












Наша Бібліотека активно задіяна в соціальних 

мережах, де виставляє всю інформацію про 

діяльність та заходи, які відбуваються в бібліотеці та 

університеті

https://lib.vntu.edu.ua/pages/6.html

